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Controlador Interno

Antes de iniciar a prova, leia as instrucdes:

1. Para fazer a prova, vocé recebeu:

= este caderno de prova;
= um cartdo de respostas.

2. Confira:

=" no cartdao de respostas: nome, numero e cargo,
emprego ou fungdo da sua inscri¢do.

=" no caderno de prova: cargo, emprego ou fungdo da
sua inscri¢do e quantidade de questdes.

Este caderno contém: 40 questées

Duragdo da prova: 3 horas —

e ncluido o tempo para o preenchimento do cartdo
de respostas.

e Levar caderno: ap6s 60 minutos de prova.

e Por questBes de seguranca, o candidato que sair
antes desse tempo devolverd ao fiscal da sala, além
do cartdo de respostas, o caderno de prova.

3. Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e se a sequéncia e a quantidade de
questdes estao corretas.
= ha imperfeicOes graficas que possam causar duividas.

CADERNO DE PROVA

4. Comunique  imediatamente ao  fiscal  qualquer
irregularidade! Ndo serdo admitidas reclamagses
posteriores.

5. A interpretacdo das questdes é parte integrante da prova,
ndo sendo permitidas perguntas relacionadas ao
conteudo aos fiscais.

6. Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizagdo da prova, tampouco empréstimo de materiais
e comunicagdo entre os candidatos.

7

7.0 cartdo de respostas é o Unico documento valido e
utilizado para a corregdo da prova objetiva. Preencha-o
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para
cada questao.

8. Ndo rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartdo de
respostas. E vedada a substituicdo do cartdo de
respostas decorrente de erro do candidato.

9.Ao concluir a prova, permanegca em seu lugar e
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorizacdo
para entregar o material.

10. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartdo de
respostas devidamente preenchido e assinado.

11. Os trés ultimos candidatos devem permanecer em sala a
fim de acompanhar o fechamento do material.

Fraudar ou tentar fraudar concursos publicos é crime previsto no art. 311-A do Cédigo Penal.

Nome do Candidato:

N2 de Inscrigdo:

(. " Objetiva
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LINGUA PORTUGUESA | 10 QUESTOES

Ha relativamente pouco tempo, na década de 1960,
as vidas humanas ndo eram um objeto de estudo muito
comum, principalmente em seu contexto social e historico, e
os pesquisadores nao relacionavam o desenvolvimento
infantil com o que acontece depois da infancia. Os estudos
do ciclo vital mudaram tudo isso.

A presente consciéncia da necessidade de observar a
trajetdria de vida em seu contexto social e histdrico deve-se,
em parte, a Glen H. Elder Jr. Em 1962, Elder chegou ao
campus da Universidade da Califérnia para trabalhar no
Estudo de Crescimento de Oakland, uma abordagem
longitudinal do desenvolvimento social e emocional de 167
jovens urbanos nascidos em torno de 1920, sendo
aproximadamente a metade deles de classe média. O estudo
tinha comecgado no inicio da Grande Depressdo dos anos de
1930, quando os jovens, que haviam passado suas infancias

1) De acordo com o texto, assinalar a alternativa CORRETA.

a) Os estudos de desenvolvimento estagnaram com a
pesquisa de Elder, que se provou um ponto negativo nos
campos social e histdrico.

b) Os jovens menos afetados pelas mudangas econémicas
foram prejudicados da mesma forma que os jovens mais
afetados.

c) Com os papéis familiares reestruturados por conta da
pressdo econdmica, as mdes tornaram-se figuras
parentais com maior autoridade, e os adolescentes cujos
pais discutiam mais apresentavam problemas no
desenvolvimento.

d) Menos discérdia familiar ndo fez diferenga na hora desses
jovens e suas familias suportarem a economia e os
problemas que dela surgiram.

no boom dos formiddveis anos de 1929, estavam entrando
na adolescéncia.

Comparando os dados sobre os dois grupos de
participantes — os de familias fortemente atingidas e
aqueles cujas familias sofreram relativamente poucas
privagcdes apds o colapso da economia — Elder observou
como as mudangas na sociedade podem alterar os processos
familiares e, por meio deles, o desenvolvimento das
criangas. Ao mudar a vida dos pais, a pressdo econOGmica
mudou também a vida dos filhos. As familias afetadas
(aquelas que perderam mais do que 35% de sua renda)
redistribuiram as fun¢des econdémicas.

As mdes foram em busca de empregos fora de casa.
As mogas assumiram diversas tarefas de casa, e muitos
rapazes foram procurar empregos de turno parcial. As maes
assumiram maior autoridade parental. Os pais, preocupados
com a perda do emprego e ansiosos com a perda de status
dentro da familia, as vezes bebiam muito. As discussoes
entre os pais aumentaram de frequéncia. Os filhos
adolescentes, por sua vez, tendiam a mostrar dificuldades de
desenvolvimento. Isso ndo ocorria tanto nos jovens cujos
pais eram capazes de controlar suas emogdes e suportar a
tormenta econémica com menos discérdia familiar.

Desenvolvimento humano. Diane E. Papalia.

2) O uso da virgula em “[...] principalmente em seu contexto
social e histdrico, e os pesquisadores ndo relacionavam o
desenvolvimento infantil com o que acontece depois da
infancia.” se justifica na alternativa:

a) Isolar uma oracgdo para énfase de sentido.

b) Separar oragGes subordinadas adjetivas explicativas.

c) Deslocar uma oracgdo subordinada adverbial para o inicio,
0 que exige a virgula.

d) Separar oragbes de mesmo periodo com

“, n

diferentes, unidas pela conjungdo “e”.

sujeitos

3) A oragdo subordinada sublinhada no 292 paragrafo é
classificada como:

a) Adjetiva explicativa.
b) Adjetiva restritiva.
c) Objetiva direta.

d) Completiva nominal.

4) O pronome “isso”, tem como

referéncia anterior:

sublinhado abaixo,

Isso ndio ocorria tanto nos jovens cujos pais eram capazes de
controlar suas emogdes [...] (ultimo pardgrafo).

a) Pais preocupados.

b) Autoridade parental.

c) Discussoes.

d) Dificuldades de desenvolvimento.
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5) Concordancia nominal é a relagdo entre palavras que
garante que os substantivos concordem com artigos,
adjetivos, pronomes e numerais. Sobre a concordancia,
avaliar se as afirmativas estdo certas (C) ou erradas (E) e
assinalar a sequéncia correspondente.

( ) Vimos fotos e pinturas antigos.
( ) Venderam bastantes produtos.
( ) A mochila é amarelo.

6) Sdo varios os recursos que podemos utilizar para definir o
sentido pretendido em uma frase. Com base nas diferencas
entre conotacdo e denotacdo, relacionar as colunas e
assinalar a sequéncia correspondente.

(1) Denotagdo.
(2) Conotagao.

( ) Fabiana era o sol da sua vida.

( ) O cachorro rolou e deitou em cima do tapete.

( ) O carro lavado estava na garagem.

( ) Seu coragdo de ouro lhe rendeu grandes problemas.

@ Objetiva
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8) Com base nas normas de uso dos porqués, relacionar as
colunas e assinalar a sequéncia correspondente.

(1
(2
3
(4

por que
por qué
porque
porqué

= — —

Lembrei-me da histdria ela era engracada.
Gostaria de saber o dessa algazarra toda.
O professor ndo corrigiu as provas ?

Nao sei ele estd tdo triste.

()
()
()
()

9) Qual das palavras abaixo mudaria completamente o
significado do enunciado caso substituisse a palavra
sublinhada?

Um fato mal observado é mais pernicioso que um raciocinio
errado.

a) Danoso.

b) Benéfico.
c) Perigoso.
d) Funesto.

7) Homonimos sdo palavras que tém pronuncia e/ou grafia
idénticas, mas significados diferentes. Com base nisso,
assinalar a alternativa que apresenta um par de homoénimos.

a) Comprimento | cumprimento.
b) Descrigdo | discrigdo.

c) Sela | cela.

d) Eminente | iminente.
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10) Pronomes substituem ou acompanham os substantivos,
havendo seis tipos deles. Entre estes, ha o possessivo.
Assinalar a alternativa que apresenta um exemplo desse tipo
de pronome.

a) Eles.

b) Outros.
c) Nossos.
d) Aqueles.

CONHECIMENTOS GERAIS | 8 QUESTOES

11) Com base em estudos e estatisticas sobre o perfil dos
agressores e das vitimas de estupro no Brasil, assinalar a
alternativa CORRETA.

a) A maioria dos agressores sdao desconhecidos das vitimas, e
os ataques ocorrem em locais publicos.

b) A maioria das vitimas de estupro sdo homens adultos, e
os agressores sdao geralmente menores de idade.

¢) A maioria dos agressores sdao conhecidos das vitimas, e os
crimes costumam ocorrer em ambientes domésticos.

d) A maioria das vitimas sdo idosos, e os agressores sdo
principalmente cuidadores ou profissionais de saude.



12) Uma funciondria nova percebeu que, durante as
reunides de equipe, alguns colegas ndo a deixam terminar
suas frases e frequentemente interrompem suas
apresentagdes. Isso a deixa frustrada e desmotivada. Das
seguintes, a melhor abordagem que a funciondria pode
adotar é:

a) Interromper seus colegas da mesma forma para mostrar
que também pode falar.

b) Falar com seu gestor sobre a situagdo e pedir orientagdo
sobre como proceder.

c) Evitar participar das reunides para ndo se sentir frustrada.

d) Confrontar agressivamente os colegas que a interrompem
durante a reunido.

16) Rogério fez uma viagem de moto para o litoral. Indo em
uma velocidade de 60km/h, ele levou 6 horas para chegar.
Apds a viagem, Rogério resolveu voltar mais rapido para
casa, mantendo uma velocidade de 120km/h. Quanto tempo
ele levou em sua viagem de volta?

a) 2h
b) 2h30min
c)3h
d) 3h30min

13) A tecla Alt Gr (abreviagdo de “Alternate Graphic”) é
usada para acessar caracteres e simbolos adicionais que ndo
sdo diretamente acessiveis pelas teclas padrdo. Em um
teclado ABNT2, essa tecla é utilizada para inserir o seguinte
simbolo:

a) § (paragrafo)
b) / (barra)

c) % (percentual)
d), (virgula)

14) O Windows 10, software desenvolvido pela empresa
Microsoft, esta inserido na classe de:

a) Sistemas Operacionais.

b) Processadores de internet.

c) Controladores de banco de dados.
d) ERPs.

17) Assuma como verdadeira a seguinte afirmagdo: “Se
todos os carros dessa marca sdo elétricos, entdo a empresa
é sustentdvel.” Com base nessa afirmagdo, é CORRETO
concluir que:

a) Se a empresa ndo é sustentavel, entdo todos os carros
dessa marca ndo sdo elétricos.

b) Se a empresa ndo é sustentavel, entdo nem todos os
carros dessa marca sao elétricos.

c) Se a empresa é sustentdvel, entdo nem todos os carros
sao elétricos.

d) Se a empresa é sustentavel, entdo todos os carros dessa
marca ndo sdo elétricos.

15) De acordo com os operadores bdsicos presentes no
Microsoft Excel 2019, pode-se afirmar que, ao pressionar a
tecla “Enter” na célula C2, o resultado obtido sera:

A B C
1 Dado 1 Dado 2 Resultado
2 | 3 ] 3 |={22B2)
a)o
b) 1
c)9
d) 27

18) Henrique esta utilizando um computador com uma
resolucdo de tela de 1360 x 768 pixels. Ao abrir um
programa, pode-se verificar que ele ocupou 45% da tela.
Sabendo disso, assinalar a alternativa que corresponde aos
pixels que ndo estdo sendo utilizados para ilustrar o
programa aberto.

a) 626.688
b) 608.256
c) 592.892
d) 574.464
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LEGISLACAO | 6 QUESTOES

19) Nos termos da Constituicdo Federal, a Unido ndo
intervird nos Estados nem no Distrito Federal, exceto nas
situagGes previstas. Sobre essas situacGes, avaliar se as
afirmativas sdo certas (C) ou erradas (E) e assinalar a
sequéncia correspondente.

( ) Para manter a integridade nacional.

() Para por termo a grave comprometimento da ordem
publica.

( ) Para garantir o livre exercicio de qualquer dos Poderes
nas unidades da Federagdo.

a)E-E-E.
b)E-C-E.
c)C-E-C.
d)c-C-C.
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22) A respeito do direito de peti¢cdo, em conformidade com a
Lei n2 25/1993 - Regime Juridico dos Servidores Publicos do
Municipio, € CORRETO afirmar que:

a) O Prefeito é a primeira instancia administrativa, sendo
delegdvel sua decisado.

b) O pedido de reconsideracdo e
suspensivo.

c)O pedido de reconsideracdo devera conter
suscetiveis de reformar o ato.

d) O direito de reclamagdo administrativa ndo prescreve.

recurso terd efeito

provas

20) Com base na Lei Organica do Municipio, sdo leis de
iniciativa do Poder Executivo Municipal:

a) As diretrizes orgamentdrias, o plano plurianual e os
orgamentos anuais.

b) O plano plurianual, a de transparéncia e os orgamentos
anuais.

c) As emendas constitucionais, acGes civis publicas e o plano
plurianual.

d) Os orcamentos anuais, as diretrizes orcamentdrias e a
ficha limpa.

23) O servidor responde civil, penal e administrativamente
pelo exercicio irregular de suas atribuicdes. Conforme a Lei
n2 25/1993 - Regime Juridico dos Servidores Publicos do
Municipio, € CORRETO afirmar que:

a) A responsabilidade civil resulta de ato comissivo praticado
no desempenho do cargo.

b) As sangbes civis, penais e administrativas poderdo
cumular-se, sendo dependentes entre si.

c) A responsabilidade administrativa decorre de ato doloso
que resulte em prejuizo ao erario.

d) A responsabilidade penal abrange os
contravengdes imputadas ao servidor.

crimes e

21) Em relagdo as disposi¢des gerais e transitorias, de acordo
com a Lei Organica do Municipio, € CORRETO afirmar que:

a) O Municipio podera dar nome de pessoas vivas a bens e
servicos publicos de qualquer natureza.

b) Qualquer cidaddo sera parte legitima para pleitear a
declaragdo de nulidade dos atos lesivos do patrimonio
municipal.

c) As diretrizes municipais de protecdo ambiental serdo
estabelecidas por decreto legislativo.

d) A lei complementar de iniciativa do Poder Executivo
estabelecera a politica municipal de habitacao.
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24) Em conformidade com a Lei n225/1993 — Regime
Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, NAO é caso
de aplicacdo de pena de demissao ao servidor que:

a) Recusa fé a documentos publicos.

b) Comete improbidade administrativa.
c) Abandona o cargo.

d) Pratica condutas escandalosas.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS | 16 QUESTOES

25) Sobre as despesas de custeio e as transferéncias
correntes, com base na Lei n? 4.320/1964 - Normas Gerais
do Direito Financeiro, analisar a sentencga.

As despesas de custeio sGo as dotagbes para despesas as
quais ndo corresponda contraprestacdo direta em bens ou
servigos, inclusive para contribuicbes e subvengbes
destinadas a atender G manutengdo de outras entidades de
direito publico ou privado (12 parte). As transferéncias
correntes sdo as dotagbes para manutengdo de servicos
anteriormente criados, inclusive as destinadas a atender a
obras de conservagGo e adaptagdo de bens imoveis
(22 parte).

A sentenca esta:

a) Totalmente incorreta.

b) Correta somente em sua 12 parte.
c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente correta.

26) Com base na Lei n?12.527/2011 — Lei de Acesso a
Informagdo, quando hd qualidade da informagdo ndo
modificada, inclusive quanto a origem, transito e destino,
trata-se da:

a) Disponibilidade.
b) Autenticidade.
c¢) Primariedade.
d) Integridade.

28) A Lei n2 8.429/1992 — Lei de Improbidade Administrativa
garante que o sistema de responsabilizagdo por atos de
improbidade administrativa tutelara a probidade na
organizacgdo do Estado e no exercicio de suas fungdes, como
forma de assegurar a integridade do patriménio publico e
social. Nos termos expressos do artigo 10 da referida Lei,
constitui ato de improbidade administrativa que causa lesdo
ao erario qualquer agdo ou omissdo dolosa, que enseje,
efetiva e comprovadamente, perda patrimonial, desvio,
apropriacdo, malbaratamento ou dilapidagdo dos bens ou
haveres e, notadamente:

I. Ordenar ou permitir a realizagdo de despesas ndo
autorizadas em lei ou regulamento.

II. Frustrar a licitude de processo licitatério ou de processo
seletivo para celebracdo de parcerias com entidades sem
fins  lucrativos, ou dispensa-los indevidamente,
acarretando perda patrimonial efetiva.

lIl. Liberar verba publica sem a estrita observancia das
normas pertinentes ou influir de qualquer forma para a
sua aplicagdo irregular.

Estd CORRETO o que se afirma:

a) Apenas no item .
b) Apenas no item II.
c) Apenas nos itens | e lIl.
d) Em todos os itens.

27) De acordo com a Lei Complementar n2 101/2000 — Lei de
Responsabilidade Fiscal, as contas prestadas pelos chefes do
Poder Executivo incluirdo, além das suas préprias, as dos
Presidentes dos 6rgdos dos Poderes Legislativo e Judiciario e
do Chefe do Ministério Publico, as quais receberdo parecer
prévio, separadamente, do respectivo:

a) Tribunal de Contas.

b) Tribunal Regional Eleitoral.

c) Tribunal de Justi¢a Estadual.
d) Tribunal Regional do Trabalho.

29) Conforme a Lei n2 12.846/2013 — Lei Anticorrupgédo, serd
levado em consideragdo na aplicagdao das sangoes:

I. A gravidade da infracdo.
. A situagdo econémica do infrator.
. O efeito negativo produzido.

Estd CORRETO o que se afirma:
a) Apenas no item Il
b) Apenas no item Ill.

c) Apenas nositens | e Il
d) Em todos os itens.
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30) A respeito das infragGes administrativas, segundo a Lei
n?14.133/2021 - Lei de |Licitagbes e Contratos
Administrativos, serdo aplicadas ao responsavel pelas
infragGes administrativas as seguintes sangdes:

I. Prisdo.
Il. Impedimento de licitar e contratar.
lll. Multa.

Estd CORRETO o que se afirma.

a) Apenas no item |.

b) Apenas nos itens Il e lll.
c) Apenas nos itens | e Il.
d) Em nenhum dos itens.

31) O atributo do ato administrativo que é caracterizado
pelo poder de criar unilateralmente obrigacGes aos
particulares, independentemente da anuéncia destes, é o
da:

a) Tipicidade.

b) Imperatividade.

c) Presuncdo de legitimidade.
d) Autoexecutoriedade.

@ Objetiva
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33) Sobre os instrumentos de planejamento do orgamento
publico, relacionar as colunas e assinalar a sequéncia
correspondente.

(1) Plano Plurianual.
(2) Lei de Diretrizes Orgamentarias.
(3) Lei Orgamentaria Anual.

( ) Acurto prazo.
( ) Alongo prazo.
( ) A médio prazo.

a)2-3-1.
b)2-1-3.
c)3-1-2.
d)1-3-2.

32) No que diz respeito a distingdo dos termos governanga e
governabilidade, analisar a sentenga.

A governabilidade é a capacidade financeira e
administrativa, em sentido amplo, de um governo
implementar politicas publicas (12 parte). A governancga é a
capacidade politica de governar derivada da relagdo de
legitimidade do Estado e do seu governo com a sociedade
(22 parte).

A sentenca esta:
a) Totalmente correta.
b) Correta somente em sua 12 parte.

c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.
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34) Os fatos novos que ocorrem apds o fechamento do
exercicio contabil sdo chamados de Eventos Subsequentes.
Nestes casos, é feita uma analise sobre como se deve tratar
eventos favordveis ou desfavordveis. Com base nisso, avaliar
se as afirmativas sdo certas (C) ou erradas (E) e assinalar a
sequéncia correspondente.

()A data de aprovacdo das demonstragdes contdbeis
coincide com a data de encerramento do ultimo periodo
abrangido pelas demonstragoes.

( ) Eventos subsequentes incluem eventos ocorridos apds a
divulgacdo das demonstragdes contdbeis e fatos que
chegam ao conhecimento do auditor antes da data do
relatério.

( ) Caso a administragdo altere as demonstracdes contabeis,
o auditor independente deve fornecer novo relatério de
auditoria sobre as demonstragdes contabeis alteradas.

35) Sobre os tipos e as técnicas de controle interno, assinalar
a alternativa que preenche as lacunas abaixo
CORRETAMENTE.

O controle concomitante possui o objetivo final de garantir a
execugdo da agdo, utilizando a técnica de

O controle subsequente possui o objetivo final de avaliar a
eficiéncia e a eficdcia das agdes administrativas, utilizando a
técnica de

O controle prévio possui o objetivo final de dar seguranca
aquele que pratica o ato ou por ele se responsabiliza,
utilizando a técnica de

a) contabilidade | auditoria | fiscalizagdo
b) auditoria | fiscalizacdo | contabilidade
c) fiscalizacdo | auditoria | contabilidade
d) auditoria | contabilidade | fiscalizacdo
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36) De acordo com as normas de auditoria independente das

demonstragGes contdbeis, o principal objetivo da

documentacgdo de auditoria é registrar e fornecer ao auditor
evidéncia do trabalho realizado e das distorgcGes

significativas constatadas. Além do objetivo principal, a

documentagdo de auditoria também tem diversos objetivos

adicionais, com excegdo de um:

a) Permitir que a equipe de trabalho
responsabilizada por seu trabalho.

b) Assistir a equipe de trabalho no planejamento e na
execugdo da auditoria.

c) Garantir a conformidade com as exigéncias de
arquivamento e preserva¢do de documentos da entidade
auditada.

d) Manter registros de assuntos de importancia recorrente
para auditorias futuras.

possa ser

37) O controle interno garante que os objetivos da
organizagdo publica serdao alcangados e que as agdes serdo
conduzidas de forma econOmica, eficiente e eficaz. O
resultado disso é uma verdadeira salvaguarda dos recursos
publicos contra o desperdicio, o abuso, os erros, as fraudes e
as irregularidades. As formas e os métodos de controle
dependem das necessidades e peculiaridades de cada d6rgdo
estatal e, para serem efetivos, devem atender a alguns
critérios basicos. Sobre eles, assinalar a alternativa
INCORRETA.

a) Controle funcionando de forma consistente e temporaria.

b) Controle certo, no lugar e no tempo certo.

c) Controle com custos adequados, sem exceder os
beneficios dele provenientes.

d) Controle exercido junto ao ato praticado e proporcional
aos riscos envolvidos.

39) Sobre o patrimdnio liquido, relacionar as colunas e
assinalar a sequéncia correspondente.

(1) Reserva de capital.
(2) AgBes em tesouraria.
(3) Capital.

( )Sdo os valores correspondentes as ag¢des da prépria
entidade, por ela adquiridas para posterior destinagdo,
apresentados como parcela redutora do patrimonio
liquido.

( ) Sdo contribuigdes de acionistas por agio na subscri¢do de
acOes, alienacdo de partes beneficidrias e boénus de
subscricdo e outros valores previstos na legislagdo
societaria.

( ) Sdo os valores aportados pelo titular, sécio ou acionista e
os decorrentes de incorporagdo de reservas e lucros.

38) Sobre a prestacdo de contas, segundo a Lei de
Responsabilidade Fiscal (LRF), assinalar a alternativa
INCORRETA.

a) Serd dada ampla divulgagdo dos resultados da apreciagao
das contas, julgadas ou tomadas.

b) Para municipios ndo considerados capitais e com menos
de duzentos mil habitantes, o Tribunal de Contas emitira
um parecer prévio conclusivo sobre as contas dentro do
prazo de sessenta dias.

c) A prestacdo de contas demonstrara o desempenho da
arrecadacgdo das receitas em comparagdao com a previsdo
inicial.

d) As contas prestadas pelos Chefes do Poder Executivo
incluirdo, além das suas proprias, as dos Presidentes dos
6rgaos dos Poderes Legislativo e Judicidrio e do Chefe do
Ministério Publico.

40) Quando o gestor publico se utiliza dos créditos
consignados no orcamento visando a realizacdo das agGes
atribuidas as unidades orgamentarias, trata-se de qual parte
do ciclo orgamentario?

a) Execucdo.

b) Avaliacdo.

c) Apreciacgdo.

d) Elaboracdo da proposta.
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